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Мета рекомендацій – визначення оптимальних умов залучення фінансових 

ресурсів аграрними підприємствами з урахуванням сучасних вимог та пропозицій 
фінансового ринку; моніторинг кредитних продуктів та лізингових послуг для агра-
рних підприємств; оцінка кредитного рейтингу підприємства та надання рекоменда-
цій щодо його підвищення; визначення рівня забезпечення кредитних зобов’язань 
залежно від суми кредиту та кредитного рейтингу підприємства; розробка оптима-
льного графіку погашення кредиту (займу); оптимізація умов лізингового договору, 
зокрема визначення розміру лізингових платежів з урахуванням фінансового стану і 
платіжних можливостей лізингоодержувача; залучення додаткових фінансових ре-
сурсів за допомогою альтернативних форм кредитування - форвардних операцій та 
аграрних розписок.  
 Область застосування. Розроблені рекомендації можуть бути використані аг-
рарними підприємствами різних форм власності та організаційно-правових форм го-
сподарювання. 
 Апробація. рекомендації реалізовані на підприємствах аграрної галузі Мелі-
топольського, Якимівського та Приазовського районів Запорізької області. 

Основний результат. Моніторинг кредитних продуктів та лізингових послуг 
для аграрних підприємств дозволить проаналізувати усі наявні пропозиції фінансо-
вих установ та для кожного конкретного підприємства запропонувати найбільш ви-
гідні умови кредитування й лізингу, враховуючи об’єкт кредитування, ціну та тер-
мін кредиту, коефіцієнт покриття. Оцінка кредитного рейтингу підприємства на ос-
нові фінансової звітності дозволить визначити клас підприємства-позичальника, 
оцінити наявні позитивні та негативні тенденції у зміні основних фінансових коефі-
цієнтів, а також розробити рекомендації щодо поліпшення фінансового стану підп-
риємства й, відповідно, кредитного рейтингу. Розрахунок обсягу забезпечення, з 
урахуванням бажаної суми кредиту та класу позичальника дозволить проаналізувати 
стан та структуру заставного майна, рівень його достатності для покриття кредиту 
та своєчасно скоригувати відповідно до вимог банку. Враховуючи індивідуальні 
особливості підприємства, динаміку його грошових надходжень та витрат, можна 
скласти пропозиції щодо погашення кредиту та сплати відсотків. 

Використання пропозицій дозволить більш ефективно спланувати процес за-
лучення додаткових фінансових ресурсів із максимальним задоволенням потреб пі-
дприємства та вимог фінансових установ. 
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